

Звіт
про результати виконання
Програми розвитку малого і середнього підприємництва Житомирської територіальної громади на 2022 - 2026 роки
за 2023 рік

Дата і номер рішення міської ради, яким затверджено Програму та зміни до неї - 24.12.2021 № 416

Відповідальний виконавець Програми - Департамент економічного розвитку Житомирської міської ради

Термін реалізації Програми - 2022 -2026 роки

Мета програми - створення сприятливого бізнес-середовища та інвестиційного клімату на території громади

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

станом на 01.01.2024 року							
№ з/п	Пріоритетне завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Орієнтований обсяг фінансування відповідно до програми, тис. грн	Фактично профінансовано у звітному періоді, тис. грн	Інформація про виконання, або причини невиконання заходу
1.	Стимулювати інвестиційну, інноваційну діяльність підприємництва	1.1. Підтримка стартап-компаній та підприємств-початківців (промоція, премія міського голови тощо)	2023 рік	Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" міської ради, виконавчі органи міської ради	60,3	54,8	12.06.2023 відбулася робоча зустріч із представниками вищих навчальних закладів та бізнес-спільноти Житомирської територіальної громади, під час якої обговорювалися механізми організації та проведення конкурсів бізнес-ідей. Першочергово командою Житомира, за підтримки експертів Інноваційним холдингом "СІКОРСЬКІ ЧЕЛЕНДЖ", буде розроблено методологію проведення таких конкурсів, що спільно фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH. Розроблено Положення про організацію та проведення бізнес-ідей (Рішення МВК від 02.08.2023 № 999). Розпочато прийом заявок для участі у конкурсі бізнес-ідей. 13.10.2023 проведено конкурс бізнес-ідей та визначено 2-х переможців, які отримали фінансову підтримку у розмірі 25,0 тис грн.
		1.2. Підготовка та супровід впровадження проектів за механізмом державного-приватного партнерства (опитування, аналіз кон'юнктури ринку, дизайн та виготовлення маркетингових матеріалів, консультаційні послуги тощо)	2023 рік	Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" міської ради	50,3	-	У зв'язку із введенням воєнного стану заходи не проводилися
		1.3. Організація та проведення Житомирського інвестиційного форуму "Polissia Invest"	2023 рік	КУ "Агенція розвитку міста" міської ради	0,0	-	У 2023 не заплановано організацію та проведення інвестиційного форуму "Polissia Invest"

станом на 01.01.2024 року

2.	Посилити ринкові позиції місцевого бізнесу на регіональному та міжнародному рівнях	2.1. Фінансова підтримка участі підприємців у торгових місіях та ярмарках	2023 рік	Департамент економічного розвитку міської ради	210,0	-	<p>Житомирська територіальна громада пройшла конкурсний відбір від "EU4Business конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП".</p> <p>Проект "Школа експорту" сприятиме:</p> <ul style="list-style-type: none"> -підвищенню рівня інституційної спроможності експорт орієнтованих підприємців громади; - участі підприємців у національних та міжнародних бізнес-подіях; - виходу підприємців на зовнішні ринки. <p>Сума гранту становить 1,044 млн грн.</p> <p>З 28.07.23 по 17.08.203 організовано та проведено навчальну програму «ШКОЛА ЕКСПОРТУ» для 20 суб'єктів господарювання</p> <p>Метою навчальної програми «ШКОЛА ЕКСПОРТУ» є підвищення рівня інституційної спроможності місцевого малого та середнього бізнесу з питань ведення зовнішньоекономічної діяльності (формування, закріплення та вдосконалення знань/навичок ведення зовнішньоекономічної діяльності)</p> <p>https://investinzhytomyr.com/school-of-export/</p> <p>01-03.11.2023 р 4 субєкта господарювання, учасники проекту "Школа експорту" взяли участь у міжнародній харчовій виставці WorldFood Ukraine (м. Київ), на якій налагоджено бізнес-зв'язки з українськими та міжнародними компаніями та укладено угоди.</p>
		2.2. Формування та виготовлення інвестиційного паспорту громади, довідника місцевих виробників, надавачів послуг, інформаційних матеріалів з питань підприємницької діяльності тощо	2023 рік	Департамент економічного розвитку міської ради	0,0	-	У 2023 не заплановано виготовлення інвестиційного паспорту громади, довідника місцевих виробників
		2.3. Заходи з популяризації місцевого виробника, соціально відповідального бізнесу, відзначення місцевого підприємця	2023 рік	Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" міської ради, виконавчі органи міської ради	106,0	-	<p>Розроблено брендбук «Добре», який презентує локальні бренди Житомира. Підвищення лояльності для виробника, збільшення продажів товарів локальних підприємств, збільшення впізнаваності локальних виробників за межами міста. Брендбук розроблений в рамках програми міжнародного співробітництва "EU4Business: МСП відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація", яка спільно фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини.</p>

станом на 01.01.2024 року							
3.	Сприяти розвитку інституційної спроможності, інформаційна, ресурсна, фінансово-кредитна підтримка підприємств	3.1. Організація та проведення семінарів, тренінгів, круглих столів, навчальних курсів, бізнес-форумів, форумів роботодавців, тощо)	2023 рік	Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" міської ради, виконавчі органи міської ради, Житомирська філія Житомирського обласного центру зайнятості	100,0	-	За участі представників бізнесу громади, центру зайнятості та вищих навчальних закладів відбувся Партнерський діалог. У рамках партнерського діалогу "Співпраця з проектом EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП, презентували результати роботи у 2022 році – плани на 2023 рік. Департаментом економічного розвитку спільно із КУ «Агенція розвитку міста» за підтримки представників проекту «EU4Business:конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» Житомирська територіальна громада пройшла конкурсний відбір від "EU4Business конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП". Робоча зустріч із представниками вищих навчальних закладів та бізнес-спільноти Житомирської територіальної громади, під час якої обговорювалися механізми організації та проведення конкурсів бізнес-ідей. Першочергово командою Житомира, за підтримки експертів Інноваційним холдингом "СІКОРСЬКІ ЧЕЛЕНДЖ", буде розроблено методологію проведення таких конкурсів, що спільно фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.
		3.2. Підтримка інформаційної платформи	2023 рік	Департамент економічного розвитку міської ради	45,0	-	У зв'язку із введенням воєнного стану заходи не проводилися
		3.3. Висвітлення через інформаційні, медіа-ресурси, мережу Інтернет актуальних питань підприємництва	2023 рік	Департамент економічного розвитку міської ради	63,0	15,0	Висвітлення інформації щодо різних питань підприємництва відбувається на офіційному сайті Житомирської міської ради, Інвестиційному порталі Житомира та соціальних мережах
		3.4. Сприяти розвитку кадрового потенціалу у відповідності до потреб ринку праці (популяризація робітничих професій тощо)	2023 рік	Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" міської ради, виконавчі органи міської ради, Житомирська філія Житомирського обласного центру зайнятості	53,0	-	У зв'язку із введенням воєнного стану заходи не проводилися
		3.5. Надання фінансової підтримки підприємцям	2023 рік	Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" міської ради	200,0	-	Упродовж звітного періоду суб'єкти підприємництва за фінансовою підтримкою не зверталися

станом на 01.01.2024 року

<p>3.6. Участь у навчальних заходах з підвищення кваліфікації представників виконавчих органів міської ради, які відповідають за реалізацію державної політики підтримки підприємництва, інвестиційної та зовнішньоекономічної політики на території громади</p>	<p>2023 рік</p>	<p>Департамент економічного розвитку міської ради, КУ "Агенція розвитку міста" міської ради, КП "Центр інвестицій" міської ради</p>	<p>Фінансування не потребує</p>	<p>-</p>	<p>Представники виконавчих органів постійно підвищують професійний рівень шляхом участі у навчальних заходах</p>
<p>3.7. Здійснення інформаційно-консультативної роботи для суб'єктів господарювання щодо недопущення порушень у сфері підприємницької діяльності шляхом проведення семінарів, круглих столів тощо</p>	<p>2023 рік</p>	<p>ГУ ДПС у Житомирській області</p>	<p>Фінансування не потребує</p>	<p>-</p>	<p>Проведено 489 круглих столів, форумів, конференцій. 395 осіб стали учасниками 20-ти навчальних семінарів та тренінгів.</p>
<p>3.8. Організація та проведення конкурсів на право укладання договорів оренди нежитлових приміщень, приватизації майнових об'єктів комунальної власності громади</p>	<p>2023 рік</p>	<p>Відділ по управлінню та приватизації комунального майна міської ради, департамент містобудування та земельних відносин міської ради</p>	<p>Фінансування не потребує</p>	<p>-</p>	<p>Надано дозвіл на укладання договорів оренди приміщень комунальної власності 49 суб'єктам підприємницької діяльності площею 13100,87 кв.м. Укладено 8 договорів купівлі-продажу нежитлових приміщень загальною площею 1086,4 кв.м. Передано в оренду 488 земельних ділянок площею 37,9983 га, поновлено 70 договорів оренди земельних ділянок площею 28,3945 га, продано 27 земельних ділянок, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна загальною площею 18,1155 га.</p>
<p>3.10. Проведення комплексу заходів по професійній орієнтації та переорієнтації незайнятого населення, сприяння розвитку самозайнятості</p>	<p>2022 рік</p>	<p>Житомирська філія Житомирського обласного центру зайнятості</p>	<p>Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття</p>	<p>-</p>	<p>Організовано та проведено 13 семінарів, в яких взяли участь 88 осіб. Безробітні брали участь в наступних профінформаційних групових заходах: кредитування бізнесу; бізнес планування; інформаційний семінар "Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес". З метою інформаційно-консультативної підтримки шукачів роботи, які мають наміри щодо відкриття власної справи, сприяння клієнтам центру зайнятості в організації та впровадженні підприємницької діяльності функціонує Центр розвитку підприємництва. За програмою "Власна справа" прийнято 197 позитивних рішень по суб'єктам господарювання. Грантоотримувачі відповідно до бізнес-планів отримали понад 44 млн грн. та вже створили 230 робочих місць. В рамках проекту «Робота відповідно до Порядку надання грантів на створення та розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей - прийнято 3 позитивних рішення, отримано 1,250 тис грн. 63 роботодавці Житомирської ТГ отримали компенсацію в розмірі 1,150 тис грн за 97 працевлаштованих внутрішньо переміщених осіб. 12 суб'єктів малого підприємництва отримали компенсацію фактичних витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за працевлаштування 19 зареєстрованих безробітних на нові робочі місця.</p>

станом на 01.01.2024 року

		3.11. Надання суб'єктам малого підприємництва компенсації фактичних витрат на сплату єдиного внеску за працевлаштування безробітних на нові робочі місця	2023 рік	Житомирська філія Житомирського обласного центру зайнятості	Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	-	Компенсаційні виплати на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні перераховано 45 роботодавцям за 73 працевлаштованих внутрішньо переміщених осіб понад 900 тис. грн. 10 осіб отримали ваучери для підтримання їх конкурентоспроможності на ринку праці (відповідно до Порядку видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності деяких категорій громадян на ринку праці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2013 р. № 207 (зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМ)).
4.	Сприяти впорядкуванню нормативного регулювання підприємницької діяльності та удосконаленню системи видачі документів дозвільного характеру, спрощенню адміністративно-дозвільних процедур	4.1. Проведення учбово-методичних заходів щодо дотримання норм та принципів державної регуляторної політики посадовими особами міської ради та її виконавчого комітету, відповідальних за здійснення державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності	2023 рік	Департамент економічного розвитку міської ради, виконавчі органи міської ради	Фінансування не потребує	-	У зв'язку із введенням воєнного стану заходи не проводилися
		4.2. Здійснення дерегуляції підприємницької діяльності (аналіз нормативно-правових актів, які впливають на підприємницьке середовище; формування плану підготовки проектів регуляторних актів з питань, які регулюють підприємницьку діяльність на території громади; підтримка в актуальному стані електронного реєстру діючих регуляторних актів	2023 рік	Департамент економічного розвитку міської ради, виконавчі органи міської ради	Фінансування не потребує	-	План підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік розміщено на офіційному сайті Житомирської міської ради https://zt-rada.gov.ua/?pages=16156 Періодичні відстеження здійснювались щодо 7-х регуляторних актів; повторні відстеження здійснювались щодо 1-го регуляторного акту https://zt-rada.gov.ua/?pages=16242